
Nova Lima, 26 de fevereiro de 2024

Ata da 159ª (centésima quinquagésima nona) reunião ordinária do COMAD

A 159ª (centésima quinquagésima nona) reunião ordinária do COMAD ocorreu no dia 26 de

fevereiro de 2024, na sala de reuniões da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social –

SEMDS, localizada na Rua Chalmers, nº 91, Centro, 2º andar. Conselheiros presentes: Ana

Cardoso: representante da Coordenadoria de Políticas sobre Drogas; Edirlayne da Silva

Garcias Barros: representante do Conselho Tutelar de Nova Lima e Talita Romila Galdino:

representante da Secretaria Municipal de Saúde. Conselheiros que justificaram ausência:

os representantes a seguir informaram a impossibilidade de participar da reunião por

conflito de agenda de trabalho: Laís Seabra e Juliana Abreu, representantes suplente e

titular da Secretaria Municipal de Educação (SEMED) Simone Lopes, representante titular

da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social – SEMDS informou a incompatibilidade

de agenda; Miriam Fátima dos Santos, representante titular do Sindicato dos Professores

do Estado de Minas Gerais - SINPRO. As justificativas foram aprovadas. Diante do baixo

quórum, Ana questionou se as conselheiras presentes teriam interesse em prosseguir com a

reunião, ao passo que todas as pessoas presentes se manifestaram positivamente, tendo

em vista o caráter introdutório da reunião, sem a discussão e votação de qualquer tema.

Edirlayne Barros se apresentou. Falou sobre sua atuação prévia como conselheira no

Comad e no Conselho Tutelar Noroeste. Questionou se seria compartilhado a legislação do

conselho. Talita Galdino se apresentou. Informou ser a atual coordenadora do Caps Ad

(Centro de Atendimento Psicossocial em Álcool e Outras Drogas) e sua atuação anterior no

CRIA (Centro de Referência da Infância e Adolescência). Ana informou a periodicidade das

reuniões gerais do COMAD (às segundas segundas-feiras de cada mês, com primeira

chamada às 09:00) e que extraordinariamente, em razão do Carnaval, em fevereiro ocorreu

em período diverso. Falou que a mesa diretora fez a escolha por uma reunião de

apresentação do conselho ainda no mês de fevereiro. Prosseguiu e apresentou a

composição do conselho prevista na lei de criação, o regimento interno, as vacâncias, as

comissões temáticas e grupos de trabalho. Falou sobre os desafios sobre quórum e

permanência das entidades e organizações da sociedade civil no COMAD. Edirlayne falou

sobre o quórum das reuniões do COMAD durante o período em que participou da gestão

anterior e as ações desenvolvidas no trânsito. Expressou as dificuldades em participar no
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dia e horário fixado para as reuniões do conselho. Talita informou que o horário habitual

das reuniões do COMAD era adequado à sua agenda profissional. Ana disse que a reunião

seguinte, com a presença de mais conselheiros, seria o momento ideal para que todas as

pessoas decidissem acerca de uma possível mudança de dia, horário e formato da reunião

(virtual ou presencial).Sem mais, a reunião foi encerrada às 11h. Esta ata foi redigida pela

vice-presidente, aprovada em plenária e assinada pela presidente.

Presidenta do COMAD-NL
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